



„...új kihívást jelent, hogy merre haladjon mezőgazdaságunk. Meggyőződésem szerint ez az út nem lehet más, mint az elektronika, a csúcstechnika, a minőség, az ökológia és a jövedelmező gazdálkodás harmóniájának megteremtése.”

(Gyórfy Béla)

## A nagy termés nyomában...

### Kedves NÉV!

Egy igazi locsolkodáspótló cikket találtam a Farm Progress-ben - érdemes elolvasni, talán pótol valamit a szokásos lelki állapot elmaradásából!

A cikk eredeti címe és elérhetősége:

[BIOLOGICALS: KNOW WHAT YOU'RE USING BEFORE DIVING IN.](#)

Megjegyzem, a cikkben kifejtett nézeteket teljes mértékig osztom. Néhány évtizedes gyakorlatomban, jóllehet az eljárások akkor kezdtek ébredezni, magam is próbáltam használatukat, s munkatársaimmal együtt nagy érdeklődéssel figyeltük, miben mutatkozik meg a hatásuk. Később, egy jelentős kukoricatermelési rendszer beosztott vezetőjeként agronómiai szervező és tanácsadó munkát irányítottam, s tapasztaltam azt az éhséget, amely az új ismeretek iránt megnyilvánult. Már akkor rájöttem, s több

előadásomban hangot is adtam annak - a nem csak általam képviselt - nézetnek, hogy a dolgokat mindig abban a rendszerben kell vizsgálni, ahol előfordulnak. Hangsúlyoztam, hogy mielőtt bevezetünk valami újat, az egész alapjaiban kell vizsgálni ahhoz, hogy egyáltalán sejtésünk legyen a várható hatásról. Nem tagadom, konfliktusaim is származtak abból, ha egy-egy korszakalkotó öletre azt ataláltam mondani: igen, de nem ez következik, mert még nincs alapja! Nem mindig győztem, s ez így van rendjén: az érdekeknek ütközni kell, s az erősebb évényesül - persze, olyan is előfordul, hogy az győz, amely mellett meggyőzőbb, vagy meggyőzőbbnek látszó érvek szólnak.

[A cikk magyar fordítása](#)

---

*Kiadja: A Magyar Kukorica Klub Egyesület; Felelős szerkesztő: dr. Szieberth Dénes*

**[Facebook](#)**

*Erre az email címre kérjük, ne válaszoljon!*

*Ezt a Hírlevelet Ön azért kapta, mert regisztrált a Magyar Kukorica Klub Egyesület honlapján, és bejelölte, hogy szeretne hírleveleket kapni.*